

Харилцаа холбооны зохицуулах
хорооны 2013 оны 27 дугаар
тогтоолын тавдугаар хавсралт

**ХАРИЛЦАА ХОЛБООНЫ ТОНОГ ТӨХӨӨРӨМЖИЙН
БАТАЛГААЖУУЛАЛТЫН ӨРГӨДЛИЙН МАЯГТ 1**



ХАРИЛЦАА ХОЛБООНЫ
ЗОХИЦУУЛАХ
ХОРОО

1. Хүсэлт гаргагчийн эрх бүхий болох тухай мэдээлэл

- Монгол улсад бүртгэлтэй иргэн эсвэл хуулийн этгээд мөн эсэх Тийм Үгүй
- Монгол улсын хуулийн дагуу татвар, хураамж, төлбөр төлсөн эсэх Тийм Үгүй
- Сүүлийн 3 жилийн хугацаанд мэргэжлийн үйл ажиллагаанд алдаа гаргасныг шүүх, эрх бүхий байгууллага тогтоосон эсэх Тийм Үгүй
- Сүүлийн 3 жилийн авилгын, залилан мэхлэх, зохиомол тохиролцоо хийх, айлган сүрдүүлэх үйлдлийн аль нэгэнд холбогдсоныг хуульд заасны дагуу шүүх, эрх бүхий байгууллага тогтоосон эсэх Тийм Үгүй
- Төлбөрийн чадвартай эсэх Тийм Үгүй
- Бүтээгдэхүүний дээж ирүүлсэн эсэх Тийм Үгүй

Энэхүү маягтын дагуу миний/бидний өгсөн мэдээлэл, дагалдах баримт бичгүүд үнэн зөв болно;

Харилцаа холбооны зохицуулах хорооны заасан дүрэм журам, бодлого, зохицуулалт, стандартыг би (бид) мөрдөнө;

Харилцаа холбооны зохицуулах хороог өргөдөлд хавсаргасан баримт бичгийн талаар сорилтын лаборатори, үйлдвэрлэгч, баталгаажуулалтын байгууллагаас тодруулахыг би (бид) зөвшөөрч байна.

Иргэн бол:

- Өөрийн биеэр
- Итгэмжлэгдсэн төлөөлөгч

Гарын үсэг	Овог нэр
Огноо	Албан тушаал

Хуулийн этгээд бол хуулийн этгээдийн итгэмжлэгдсэн төлөөлөгч:

- Удирдах ажилтан
- Холбогдох ажилтан

Гарын үсэг(гарын үсгээ зурна).....	Овог нэр <i>Б.Бат</i>
--	-----------------------

Огноо 2014-10-24

Албан тушаал Гүйцэтгэх захирал

2. Хүсэлт гаргагчийн ерөнхий мэдээлэл

Өргөдөл гаргагчийн нэр

ССС ХХК

Улсын бүртгэлд бүртгүүлсэн аж ахуйн нэгж, байгууллагын нэрийг крилл үсгээр бичнэ.

Улсын бүртгэлийн гэрчилгээний нотариатаар баталгаажуулсан хуулбарыг хавсаргана.

Өргөдөл гаргагч нь иргэн бол

Иргэний үнэмлэхийн хуулбар

Ажлын байрны хаяг

Аймаг/хот Улаанбаатар	Зип код
Дүүрэг/ Баг, хороо Баянгол дүүрэг, 07-р хороо	Утас: 7011.... Факс: 7011....
Гудамж, байр хаалганы дугаар Амарсанаагийн гудамж, 30-50 тоот	Вэб хуудас: www.ccc.mn Имэйл: info@ccc.mn

Шуудан хүлээн авах хаяг /Үйл ажиллагаа явуулах хаягтай ижил бол бөглөхгүй /

Шуудангийн хаяг

Төв шуудан. Шуудангийн хайрцаг-00000000

а) Холбоо барих хүний мэдээлэл

Албан тушаал	Овог, Нэр	Утас	Факс	И-Мэйл
Гүйцэтгэх захирал	Б.Бат	9911....	7011....	bat@ccc.mn
Төлбөр тооцоо, санхүү бүртгэлийн ажилтан	Б.Хүч	9911....	7011....	khuch@ccc.mn
Техникийн ажилтан	В.Анар	9911....	7011....	anar@ccc.mn

3. Тоног төхөөрөмжийн мэдээлэл/Equipment Information

3.1	Тоног төхөөрөмжийн нэр/ Equipment Name	Топбокс
3.2	Загвар/ Model	MSS-T2....
3.3	Үйлдвэрлэгчийн нэр/ Manufacturer name	В электроникс ХХК
3.4	Харилцах хүний нэр/ Contact person	Ким
3.5	Утас/ Telephone	8100.....
3.6	И-мэйл/ E-mail	kim@electronics.com
3.7	Төрөл (гар утас г.м)/ Item type (e.g. mobile phone)	хэрэглэгчийн хүлээн авах төхөөрөмж (set-top box)
3.8	Дэмжиж ажиллах технологи (GSM/LTE/BT г.м) /Supported technology (e.g. GSM/LTE/BT)	DVB-T2
3.9	Үйлдвэрлэсэн улс/ Manufacturing Country	БНХАУ
3.10	Үйлдвэрлэгчийн хаяг/ Manufacturer address	1200 Нан гудамж, Бээжин хот, Жин дүүрэг, БНХАУ
3.11	Тоног төхөөрөмжийн товч танилцуулга/ Brief Description of equipment	Газрын тоон телевизийн өргөн нэвтрүүлгийг хүлээн авах хэрэглэгчийн төхөөрөмж
3.12	Програм хангамжийн хувилбар/ Software version	8323-5441-5812
3.13	Техник хангамжийн хувилбар/ Hardware version	V 3.1
3.14	Санал/ Comments	

/3.4-3.8 дугаар заалтыг ХХЗХ-ны 2014 оны 43тоот тогтоолоор нэмэлт оруулсан/

4. Тоног төхөөрөмжийн техникийн үзүүлэлт/Technical specifications of equipment

	Үзүүлэлт/Specifications	Хэмжээ/Value
4.1	Хэрэглээ зориулалт/ Intended use	Тоон ТВ-ийн сигнал хүлээн авах
4.2	Ажиллах давтамжийн зурвас (МГц)/ Operating Frequency range (MHz)	470-500МГц
4.3	Гаралтын чадал (мВт)/ Output Power (mW)	1.5 мВт
4.4	Модуляторын төрөл (AM, FM, OFDM г.м)/ Modulation type (AM, FM, OFDM etc)	256QAM
4.5	Сувгийн зай/ Channel Spacing	6МГц
4.6	Антенны өсгөлт (мВт)/ Antenna Gain (mW)	3.9мВт

4.7	Антенны төрөл/ Antenna Type	Yagi
4.8	Холбох кабелийн төрөл/ Connection Cable Type	75-ohm coaxial cable

/4.7, 4.8 дугаар заалтыг ХХЗХ-ны 2014 оны 43тоот тогтоолоор нэмэлт оруулсан/

5. Мөрдөх стандартууд/Standards applied

5.1	Эрүүл мэнд, аюулгүй ажиллагааны стандарт/ Health and Safety standards	EN 60065:2002+A1:2006+A2:2010+A12:2011
5.2	Цахилгаан соронзон зохицооны стандарт/ Electromagnetic compatibility standards	EN 61000-3-2:2006+A1:2009 EN 55013:2001+A1:2003
5.3	Радио спектрийн стандарт/ Radio spectrum standards	EN 300 328 V1.8.1 EN 62311

6. Бүрдүүлэх баримт бичиг/Required Documents

- 6.1 Албан бичиг;
- 6.2 Үйлдвэрлэгч/нийлүүлэгчийн тохирлын мэдэгдэл;
- 6.3 Итгэмжлэгдсэн лабораторийн сорилтын дүнгүүд;
 - 6.3.1 Эрүүл мэнд, аюулгүй ажиллагаа (Health & Safety);
 - 6.3.2 Цахилгаан соронзон зохицоо (Electromagnetic compatibility);
 - 6.3.3 Радио спектр (Radio Spectrum);
- 6.4 Ашиглалтын танилцуулга, тохиргоо хийх заавар;
- 6.5 Эд ангийн жагсаалт;
- 6.6 Блок диаграм, схем зураг;
- 6.7 Зураг (гадаад, дотоод);
- 6.8 Сорилт туршилтын үеийн фото зураг;
- 6.9 Хэрэглэгчийн гарын авлага / Англи, Монгол хэл дээр/;
- 6.10 Шаардлагатай тохиолдолд өргөдөл гаргагчаас нэмэлт мэдээлэл гаргуулна.

Comment [c1]: Өргөдөл гаргах албан хүсэлтийн маягтын дагуу бэлтгэж ирүүлнэ.

Comment [c2]: Үйлдвэрлэгчийн мэдэгдлийн маягтын дагуу бэлтгэж ирүүлнэ.

Comment [c3]: Итгэмжлэгдсэн лабораторын эрүүл мэнд аюулгүй ажиллагааны сорилтын дүн (health & safety test report of accredited test laboratory)-г хавсаргана.

Comment [c4]: Итгэмжлэгдсэн лабораторын цахилгаан соронзон зохицооны сорилтын дүн (Electromagnetic compatibility test report of accredited test laboratory)-г хавсаргана.

Comment [c5]: Итгэмжлэгдсэн лабораторын радио спектрийн үр ашигтай зарцуулалт сорилтын дүн (Effective use of radio frequency spectrum test report of accredited test laboratory)-г хавсаргана.

Comment [c6]: Төхөөрөмжийн ашиглалтын танилцуулга (Operational Description), Тохиргоо хийх заавар (Tune up)-ыг хавсаргана.

Comment [c7]: Төхөөрөмжийн дотоод эд ангийн жагсаалт (Part lists)-ыг хавсаргана.

Comment [c8]: Төхөөрөмжийн блок диаграм (Block Diagram), схем зураг (Schematics)-ийг хавсаргана.

Comment [c9]: Төхөөрөмжийн гадаад (external), дотоод (internal) зургийг хавсаргана.

Comment [c10]: Төхөөрөмжид лабораторид сорилт туршилт хийж байгаа үеийн зураг (Test Setup Photos)-ийг хавсаргана.

Comment [c11]: Төхөөрөмжийн хэрэглэгчийн гарын авлага (Users Manual English and Mongolian) Англи, Монгол хэл дээр хавсаргана.

Comment [c12]: Шаардлагатай тохиолдолд бүтээгдэхүүний дээж, сертификат, мэдэгдэл зэрэг нэмэлт мэдээллийг гаргуулна.